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Είναι δύσκολο στην σημερινή εποχή ο κόσμος να πιστέψει στην Αρπαγή της εκκλησίας του
Ιησού Χριστού, ίσως να ακούγεται και εξωπραγματικό. Όμως, αυτό που μας φανερώνει ο
Λόγος του Θεού, μέσα στην Καινή Διαθήκη, δεν μπορούμε να τo αμφισβητήσουμε. Ο Κύριός
μας, ο Ιησούς Χριστός, μας φανερώνει άμεσα ή έμμεσα στα Ευαγγέλια για την Αρπαγή.
Αξίζει να προσέξουμε και να μελετήσουμε τα λόγια του ίδιου Κυρίου μας Ιησού Χριστού έτσι
όπως τα διαβάζουμε στο κατά Ματθαίον Ευαγγέλιο, κεφάλαιο 24, εδάφια 37 έως 44 τα
οποία και αναφέρουμε:
36 Περί δε της ημέρας εκείνης και της ώρας ουδείς γινώσκει, ουδέ οι άγγελοι των ουρανών,
ειμή ο Πατήρ μου μόνος• 37 και καθώς αι ημέραι του Νώε, ούτω θέλει είσθαι και η παρουσία
του Υιού του ανθρώπου. 38 Διότι καθώς εν ταις ημέραις ταις
προ του κατακλυσμού ήσαν τρώγοντες και πίνοντες, νυμφευόμενοι και νυμφεύοντες, έως
της ημέρας καθ' ην ο Νώε εισήλθεν εις την κιβωτόν, 
39

και δεν ενόησαν, εωσού ήλθεν ο κατακλυσμός και εσήκωσε πάντας, ούτω θέλει είσθαι και η
παρουσία του Υιού του ανθρώπου. 
40

Τότε δύο θέλουσιν είσθαι εν τω αγρώ• ο εις παραλαμβάνεται και ο εις αφίνεται• 
41

δύο γυναίκες θέλουσιν αλέθει εν τω μύλω, μία παραλαμβάνεται και μία αφίνεται. 
42

Αγρυπνείτε λοιπόν, διότι δεν εξεύρετε ποία ώρα έρχεται ο Κύριος υμών. 
43

Τούτο δε γινώσκετε ότι εάν ήξευρεν ο οικοδεσπότης εν ποία φυλακή της νυκτός έρχεται ο
κλέπτης, ήθελεν αγρυπνήσει και δεν ήθελεν αφήσει να διορυχθή η οικία αυτού. 
44

Διά τούτο και σεις γίνεσθε έτοιμοι, διότι καθ' ην ώραν δεν στοχάζεσθε, έρχεται ο Υιός του
ανθρώπου.
 Επίσης στην πρώτη προς Θεσσαλονικείς επιστολή του, στο 4ο κεφάλαιο, εδάφια 16 και 17,
ο απόστολος Παύλος, μας αναφέρει πιο  αναλυτικά :« επειδή αυτός ο Κύριος θέλει καταβεί
απ’ ουρανού με κέλευσμα, με φωνήν αρχαγγέλου, και με σάλπιγγα Θεού, και οι αποθανόντες
εν Χριστώ θέλουσιν αναστηθῆ πρῶτον∙ έπειτα ημείς οι ζώντες όσοι απομένομεν, θέλομεν
αρπαχθεί μετ’αυτών εν νεφέλαις εις απάντησιν του Κυρίου εις τον αέρα∙ και ούτω θέλομεν
είσθαι  πάντοτε μετά του Κυρίου» 
 Σ’ αυτά τα εδάφια φαίνονται ξεκάθαρα οι διαφορές ανάμεσα στην Αρπαγή της εκκλησίας
του Ιησού Χριστού και της Δευτέρας Παρουσίας του Ιησού Χριστού. Στην αρπαγή της
εκκλησίας θα λάβουν μέρος από τους ζώντες πιστούς  μόνο αυτοί που ενεργούν όπως οι
πέντε φρόνιμες παρθένες της παραβολής των δέκα παρθένων και θα αναστηθούν μόνο οι
αποθανόντες εν Χριστώ και όχι όλοι οι νεκροί.
Βέβαια κανένας δεν ξέρει πότε θα γίνει αυτό το γεγονός  όπως ο Κύριος τονίζει στα εδάφια
36 και 44 που αναφέραμε: «Περί δε της ημέρας εκείνης και της ώρας ουδείς γινώσκει, ουδέ
οι άγγελοι των ουρανών, ειμή ο Πατήρ μου μόνος», « Διά τούτο και σεις γίνεσθε έτοιμοι,
διότι καθ' ην ώραν δεν στοχάζεσθε, έρχεται ο Υιός του ανθρώπου.», αλλά και σε άλλα όπως
 «Προσέχετε, αγρυπνείτε και προσεύχεσθε• διότι δεν εξεύρετε πότε είναι ο καιρός.», «Είπε
δε προς αυτούς• Δεν ανήκει εις εσάς να γνωρίζητε τους χρόνους ή τους καιρούς, τους
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οποίους ο Πατήρ έθεσεν εν τη ιδία αυτού εξουσία», « η ημέρα του Κυρίου ως κλέπτης εν
νυκτί, ούτως έρχεται».
 Σε μας ανήκει η πίστη και η υπακοή  στα λόγια του Κυρίου,“γίνεσθε έτοιμοι”, “Προσέχετε,
αγρυπνείτε και προσεύχεσθε”, “θέλετε λάβει δύναμιν, όταν επέλθη το Άγιον Πνεύμα εφ'
υμάς”
 Επειδή, όμως πολλοί πιστεύουν ότι θα αποκαλυφθεί ο Αντίχριστος πρώτα,  ο Λόγος του
Θεού δεν μας λέει κάτι τέτοιο και αυτό επιβεβαιώνεται περισσότερο στη δεύτερη επιστολή
του αποστόλου Παύλου προς Θεσσαλονικείς, 2ο κεφάλαιο και 7-10 εδάφια : “ Διότι το
μυστήριο της ανομίας ήδη ενεργείται ̇  μόνον έως να εκβληθεί  εκ μέσου ο κατέχων τώρα 
και τότε θέλει αποκαλυφθεί ο άνομος, τον οποίον ο Κύριος θέλει απολέσει με το πνεύμα
του στόματος αυτού, και θέλει εξαφανίσει με την επιφάνειαν της παρουσίας αυτού όστις
θέλει ελθεί κατ’ ενέργειαν του Σατανά εν πάση δυνάμει και σημείοις και τέρασι ψεύδους και
εν πάση απάτη της αδικίας, μεταξύ των απολλυμένων   διότι δεν εδέχθησαν την αγάπην της
αληθείας για να σωθώσι ”. Άρα πριν έρθει ο «άνομος» δηλαδή ο Αντίχριστος, τον εμποδίζει
αυτόν ο κατέχων να εμφανιστεί. Και ποιος είναι  ο κατέχων; Πριν αναληφθεί ο Κύριος, είπε
στους μαθητές του ότι θα έρθει μετά από αυτόν ο Παράκλητος, δηλαδή το Άγιο Πνεύμα.
Αυτός μαζί με την εκκλησία του Ιησού Χριστού, που είναι ο στύλος και το εδραίωμα της
αληθείας, είναι τώρα που εμποδίζουν  τον Αντίχριστο να έρθει διότι ο Κύριος έχει να σώσει
πολλούς ανθρώπους ακόμα. 
Ακόμη αναφέρουμε τα λόγια του Κυρίου: «Αγρυπνείτε λοιπόν δεόμενοι εν παντί καιρώ, διά
να καταξιωθήτε να εκφύγητε πάντα ταύτα τα μέλλοντα να γείνωσι και να σταθήτε
έμπροσθεν του Υιού του ανθρώπου. (Λουκάς 21:36)» και «Επειδή εφύλαξας τον λόγον της
υπομονής μου, και εγώ θέλω σε φυλάξει εκ της ώρας του πειρασμού, ήτις μέλλει να έλθη
επί της οικουμένης όλης, διά να δοκιμάση τους κατοικούντας επί της γης.(Αποκαλ.3: 10)»  
 Σ’ αυτά τα εδάφια παίρνουμε επί πλέον, μια απάντηση που αιτιολογεί τον όρο “Αρπαγή”.  Ο
Κύριος θα παραλάβει την Εκκλησία Του για να εκφύγει την μεγάλη θλίψη που πρόκειται να
λάβει χώρα σε όλη τη Γη, μετά την επικράτηση του Αντίχριστου.
 Η Αρπαγή είναι ένα σίγουρο γεγονός που θα συμβεί σε όλη την οικουμένη, και θα είναι στον
ουρανό Χριστιανοί απ’ όλες τις φυλές και γλώσσες και έθνη. Βέβαια, όπως συμβαίνει σε
κάθε ενέργεια του Κυρίου, οι άνθρωποι που δεν πιστεύουν στο Ευαγγέλιο,  θα δώσουν άλλη
εξήγηση σ’ αυτή την ξαφνική εξαφάνιση πολλών ανθρώπων, αποδίδοντας την όχι στον
Κύριο αλλά σε κάποιο άλλο συμβάν όπως π.χ. σε επίθεση κάποιων εξωγήινων όντων. Όσοι
όμως έχουμε την ελπίδα ότι θα δούμε Αυτόν, ας ετοιμαστούμε να συναντήσουμε τον Κύριο,
καθαρίζοντας τους εαυτούς μας από κάθε αμαρτία, καθώς Εκείνος είναι καθαρός. Αμήν!
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